
Vijeće Pomorskog fakulteta Kotor na sjednici održanoj dana 5.05. 2025. godine, na osnovu čl. 64,. 

stav 2. tačka 4. i 5. Statuta Univerziteta Crne Gore, postupajući po  dopisu predsjednika Odbora 

za doktorske studije broj 01/2-2055 od 3.04. 2025.  godine,  utvrdilo je sljedeći  

PREDLOG 

-I- 

Predlaže se Senatu Univerziteta Crne Gore da da saglasnost za raspisivanje konkursa za upis na 

doktorske studije na Pomorskom fakultetu Kotor za studijsku 2025/26. godinu i to: 

Studijski program Licenca Prijedlog broja studenata za upis 

Pomorske nauke        5        3 

Menadžment u pomorstvu i 

logistika  

       5        3 

Ukupno      10         6 

 

-II- 

Predlaže se da  visina naknade za studiranje na ovim studijama bude 1000,00 € po semestru. 

     -III- 

Prijedlog se dostavlja  Odboru  za doktorske studije  i Senatu Univerziteta Crne Gore na dalji 

postupak. 

O b r a z l o ž e nj e 

Postupajući po navedenom  dopisu Predsjednika Odbora za doktorske studije, u skladu sa 

nadležnostima datim Statutom Univerziteta Crne Gore, Vijeće Pomorskog fakulteta Kotor je na 

sjednici održanoj dana 5.05. 2025. godine utvrdilo predlog broja studenata upis na doktorske 

studije za studijsku 2025/26. godinu na Pomorskom fakultetu Kotor i predlog visina naknade za 

studiranje po studijskim programima, kao u tački I ovog akta. 

Predloženi broj studenata za upis je manji od broja koji je dozvoljen licencom za ove studijske 

programe Pomorskog faulteta Kotor. Isti je predložen u cilju poboljšanja kvaliteta mentorstva i 

individualne podrške. Ovakav korak omogućio bi bolju raspodjelu resursa i pažnje, što bi 

rezultiralo efikasnijim akademskim napretkom i kvalitetnijim istraživačkim rezultatima. 

Predloženi iznos visine naknade za studiranje je u skladu sa analiziranim  troškovima organizacije 

i izvođenja nastave, istraživanja i drugih aktivnosti na ovim studijama. 

VIJEĆE POMORSKOG FAKULTETA KOTOR 

Kotor, 5 05. 2025. godine                                                                      DEKANICA 

Broj 01-                                                                                     Prof.dr Tatijana Dlabač 


